



OPERAČNÝ PROGRAM  
KVALITA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA



**Spoločnosti Fagor Ederlan Slovensko, a.s.** bola schválená Žiadosť o nenávratný finančný príspevok k projektu „**Zníženie emisií zo stacionárnych zdrojov znečisťovania ovzdušia v spoločnosti Fagor Ederlan Slovensko, a.s.**“ v rámci Operačného programu Kvalita životného prostredia, Prioritná os 1 – Udržateľné využívanie prírodných zdrojov prostredníctvom rozvoja environmentálnej infraštruktúry, Investičná priorita 1.4 – Prijatie opatrení na zlepšenie mestského prostredia, revitalizácie miest, oživenia a dekontaminácie opustených priemyselných areálov (vrátane oblastí, ktoré prechádzajú zmenou), zníženie miery znečistenia ovzdušia a podpory opatrení na zníženie hluku, Špecifický cieľ 1.4.1 – Zníženie znečisťovania ovzdušia a zlepšenie jeho kvality.

Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. **OPKZP-PO1-SC141-2015-7/11** bola podpísaná dňa 17.12.2018. Na centrálnom registri zmlúv bola predmetná Zmluva o NFP zverejnená dňa 20.12.2018 a účinná je od nasledujúceho dňa po dni zverejnenia, t. j. 21.12.2018. Predpokladaný termín ukončenia projektu je 11/2020.

**Hlavným cieľom projektu** je zníženie emisného zaťaženia v okolí výrobných hál z procesu výroby hliníkových odliatkov v spol. Fagor Ederlan Slovensko, a.s. prostredníctvom inštalácie odlučovacích technológií vo výrobnom procese so zámerom dosiahnuť nižšie hodnoty emisií z procesu výroby než sú požadované platnými právnymi predpismi.

**Predmetom projektu:**

- 10 ks odsávacích zariadení.

**Výsledok projektu** - realizáciou projektu dôjde k prijatiu opatrení nad rámec požadovaných emisných noriem na zníženie miery znečistenia ovzdušia v oblasti priemyselného areálu spoločnosti Fagor Ederlan Slovensko, a.s. Projekt prispeje k ochrane životného prostredia:

- znížením produkcie emisií PM10 – **812,15 kg/rok**,
- znížením produkcie emisií PM2,5 – **723,86 kg/rok**.

Celkové oprávnené výdavky na realizáciu aktivít projektu predstavujú sumu **1 447 726,00 EUR**.

**Projekt získal nenávratný finančný príspevok vo výške 796 249,30 EUR.**

Tento projekt sa realizuje s podporou EURÓPSKEJ ÚNIE  
Spolufinancovaný fondom: Kohézny fond  
Investícia do Vašej budúcnosti